OBIIMHCKHU KPBI' HA OJIMMITUALA IO MATEMATHUKA —12.12.2015 r.
IIpuMepHu KpuTEepuM 3a oueHsABaHe HA pemieHusiTa HA VIII kiaac

13an. a)3 1.
3amecTtBa ce ¢ m= 1 u ce momy4asa KB. ypaHenue 4x2 +8x +1 =0 1T.
Hamupane Ha nuckpumuHanTta [ =48 0,5T.
Hamupane KOpEeHUTE Ha yPABHEHUETO Xp o = -8 Jf;h/g 1T.
OmpocrsaBane x;, = %ﬁ 05T.
0)4T.
4x°+4(m+1x+1=0

VYpaBHeHHETO J1a UMa TOYHO eIHO pemenne => J[ =0 1T.
A=[2m+1]?-41=0 m(m+2)=0 2T.
my =0 m,= -2 => HM.C em, = —2 1T.

2 3aj.

A

PD — cpeana orceuka B AMBC => PD = %BC
PQ — cpenana orceuka B AAMC => PQ = %AC

QDZ%AB /ot QuD - cpenu Ha AM u BM/

= Papc=2.Popp =>12=2.(3,6+QD) ==QD=24cm
B AQDP - M cpenana QD =>PM e m,N -cpenana PD=>QN ¢ m

® 0=QNNPM memmentsp ,OM==PM, PM=_CM =>OM=04 cm
OC=CM-OM=24-04=2cm

1T.

1T.
1T.

1T.



3 3aa. Yenosuero 2015+ n% = m? e exBuBanenTHo Ha (m—n)(m+n)=1.5.13.31. 1T.

Twit xkaTo m U n ca €CTCCTBCHHU, m+n>m—n W CICAOBATCIHO HMaM€ CICOAHUTC YCTUPHU

BB3MOKHOCTH:
m—n=1 m—-n=>5 m—-n=13 m—-n=31
m+n=2015" m+n=403" m+n=155’ m+n=65"

ITo 0,5 Touku 32 BCSIKA BAPHO 3aMCAHA Bb3MOYKHOCT.

Ot mppBaTa Be3MOXKHOCT mosydaBame m =1008, n=1007, or Bropata — m =204, n=199, ot
tperata— m=84, n="T1,a ot uerBbprata m=48, n=17.

ITo 0,5 ToukH 32 BCSIKO BSIPHO 3aNMCAHO PelIeHHE.
Taka okoHUaTeNTHO ThpceHuTe cToHOCcTH Ha # ca 17,711,199 u 1007. 2T

3abenescka: Beako Opy2o 6ApHO u RBIAHO onucaHue HA peuwileHuemo Ha sadadume, pasiuiHo om
npeonodcenume, ce OYensa8a ¢ Makcumaner Opoi moyxu.

3a o0/1acTeH KpPBbI ce KJIACHPAT YYEeHUI U, OJYYHIN He MO-MAJKO 0T 70% oT MakcuMaJIHUs

Opoii TouKkH.



